



距离过年还有

02天

小心开车,平安到家,是和家人最好的新年礼物

一周大数据

手机屏快戳碎了 1块钱都不给我



春节来临前,情人节的气氛淡了不少,连结婚人数也比往年少了。截至2月14日下午4点,南京当天有**1492**对新人领证结婚,约是平日登记量的3倍。而离婚很少,全市仅9对。虽然登记量远不及去年的3300多对,但还是迎来了2015年首个结婚高峰。

1

今年的秦淮灯会,也是“缩水”的节奏。2月11日晚,南京第29届中国·秦淮灯会正式亮灯。本次灯会主打节俭,5个展区共展出灯组**66**组,比去年减少**1/4**。

此次灯会的主题为“秦淮灯·两岸情”,3组为台湾交流灯组。在老门东地区,有来自台湾的“三羊开泰”花灯,这组灯由10人花费3个月完成,拆装后海漂10天来宁。针对正月十五、十六两天可能出现的人流最高峰,安保也将实施I级方案,投入力量超过**5000**警力。而在春节长假期间,江苏全省公安机关将保持一半警力在岗在位,每天投入1.7万名民警、3.7万名辅警。

3

看灯、看羊还不着急,有的是时间,最近,大家都在忙着抢红包。截至情人节,腾讯系和阿里系官方红包(包括代金券)总额分别为73亿和21亿,相加已近百亿!其中微信的现金是5亿,支付宝的现金是1.56亿。如果按照微信5亿用户计算,平均每个用户其实只能抢到**1**块,如果按照支付宝公开的1.9亿“钱包”用户数计算,每个用户还分不到1块。

5

7 要放假不要钱

虽然钱很重要,但钱挡不住回家的脚步。今年2月份月嫂的工资都在**8000**元以上,一些知名月嫂月工资超过了1万元,虽然工资大幅上升,但大部分月嫂还是选择春节回家过年,只有少数人愿意留守。河西一家饭店,承诺给员工三倍工资和额外补贴,可一些90后明确表示:如果春节加班,我就辞职。

2015 首个结婚高峰

公考 降温

秦淮灯会 缩水

三羊开泰

忙抢红包

求退红包

2

想要看灯,去秦淮灯会。想要看羊,还可以去南京博物院。

由南京博物院策展的“大吉羊——南博藏羊文物精品展”于2月14日开幕。近百件馆藏各个时代的羊文物集体亮相,最大的一件民国珐琅羊形器高达1.3米,最为珍贵的一件商代的青铜三羊罍则已经有3000多岁了。

羊年的羊,到底是什么样?这让外国人很纠结,到底是Ram(有角大公羊)还是Goat(有胡子的山羊),或者是Sheep(小绵羊)?

你可以告诉老外,这3种都是,合称“三羊开泰”。

4

要通过微信、支付宝收红包,还得靠土豪朋友和土豪老板。同时也要提醒大家,不要一不留神自己当了土豪。

南京市民吴先生欠朋友一万块钱,本打算通过红包的形式还给他,可是,他把“个人红包”点成了“接龙红包”。由于操作失误,吴先生的一万块钱被朋友和其他三位网友平分。他朋友只拿到**2500**元。事后,吴先生只能呼吁其他三位网友把钱退回来。

6

客流高峰

节前客流高峰,已经来到了。南京汽车客运站(小红山车站)2月14日运送旅客33000人次,比前一天增加约3000人次,预计至17日客流量将呈现逐渐上升趋势。交管部门预计,2月16日、17日和18日是节前出城的最高峰,其中17日下午、18日上午南京各高速路段都将迎来人流和车流最高峰。春运期间,和旅客一同踏上回乡之旅的还有被托运的行李包裹。进入春运以来,南京火车站日均发送行李包裹**1.5万**件,比平时增加四五千件。现代快报记者 吴杰

8



快报云媒ios版 快报云媒安卓版

更多内容详见现代快报网www.xdcb.net
或扫描二维码下载快报云媒客户端

